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Firma [dokładną nazwę Twojej firmy, dokładny adres] zaświadcza, że kupuje [nazwa towarów, numer CAS, numer ECCN] od [dokładna nazwa dostawcy, dokładny adres] w celu bezpośredniej dostawy do naszego klienta [dokładna nazwa klienta, dokładny adres] (użytkownik końcowy).

Z wyjątkiem przypadków, w których zezwolono na to za uprzednią pisemną zgodą organu kontroli handlu Rzeczypospolitej Polskiej.
Zobowiązujemy się nie dokonamy:
(1) re-eksportu
(2) sprzedaży
(3) pożyczenia jakiejkolwiek innej osobie lub pozbycia się towaru w inny sposób/ technologii, o których mowa w ust. 1 niniejszego dokumentu poza krajem użytkownika końcowego.
(4) dostarczenia użytkownikowi końcowemu wyżej wymienionych towarów / technologii, w przypadku uzasadnionych podejrzeń, że powinni je nabyć, w przeciwieństwie do przedstawionych w tym dokumencie oświadczeń.

Firma [nazwa Twojej firmy] dostarczy tylko wspomniany produkt do tego użytkownika końcowego, od którego uzyska ważne i rzeczywiste oświadczenie o ostatecznym zastosowaniu.

[nazwa Twojej firmy] zobowiązuje się do pełnej zgodności z Konwencją o zakazie broni chemicznej i prawodawstwem UE w sprawie substancji podwójnego zastosowania.

Poświadczamy, że wszystkie informacje zawarte w tym dokumencie są prawdziwe i zgodne z 
naszą najlepszą  wiedza.
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